
Turistični rally Rokitna 93
AMTK Ljubljana bo 29. maja organiziral Turistični rally

s ciljem pri Brunarici na Rakitni. Pot bo vodila iz Ljubljane.
preko Iga proti Kureščku, pri vasi Skrilje pa bo zavila v gozd
proti Krvavi peči. Gozdna pot, ki sicer sem tcr !ja opozarja
pred medvedi je urejena in ob varni vožnji ne pomeni tvega-
nja za voznike. Še več. Pelje po čudovitih obronkih kanjona
Iške, ki šele na tej poti pokaže svojo velikost. Desno se
ponuja razgled na Krim in bloško planolo in vasi Zala, Sv.
Vid. Vozniki bodo dobili natančno izdelano potno knjigo
(kot na pravih relly tekmovanjih), kjer so vrisana vsa križišča
in orientacijske točke z označbo razdalj med njimi. Iz Krvave
peči bo tekmovalce pot vodila mimo Predgozda, kjer se
v čudovitem okolju križata dve evropski peš poti (E6 in E7),
do Iške v samem kanjonu. kjer bo tudi prva časovna kontrola.
Druga etapa bo iz kanjona Iške, po še vedno dobro vzdrževa-
nem makadamu vodila do Žilic ali Svetega Vida, kjer bo
prehodna kontrola. Po dobrem asfaltu, sicer pa ovinkasti
cesti se bodo vozniki spustili do Selščka, zavili desno in preko
Otav prišli na Rakitno. Tu jih čaka še spretnostna vožnja in
podelitev nagrad. Tehnično organizacijo je prevzelo podjetje
Rally plus in Aleš Črnivec (tudi aktivni voznik rallya za
Amortizer Gama cenler rally team), ki s strokovnostjo zago-
tavlja pravo profesionalno izvedbo. Še posebej bo zanimiv
prikaz tehnike dobre vožnje, ki ga bo izvedel gospod Črnivec
na cilju. Za trežnje, promocijo in s tem sponzorje in nagrade
skrbi podjetje Joker marketing, nekatehm znano podjetje, ki
je produciralo nočni program na radiu Glas Ljubljane.

Vsi, ki bi želeli preživeti lepo soboto v zanimivi vožnji in
kasneje v prijetni družbi lahko pridejo na Dalmatinovo 6a,
kjer ima AMTK Ljubljana svoje prostore. Lahko tudi pokli-
čcjo na telefon 311-050 ali na Joker marketing 314-473.
Startnina /a vozilo (ne glede na šlevilo oseb v njem) je samo
1.500 SIT. Vsi člani ene posadke (kolikor jih je v avtu) bodo
dobili malico in kosilo v Brunarici Rakilna. Poleg tega bo
moč loviti ribc (časti vas Brunarica), veslati (spet Brunarica),
igrati tenis (Casti vas Joker marketing), odbojko itd . . . GA-
MA center Ljubljana, Remont d. o. o. (Kafeteria emonec),
Amorlizer. Mladinska knjiga i td. . . , pa so sponzorji, ki bodo
poskrbeli za nagrade in presenečenja.


